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Ata N° 39/2020. 

Sessão Ordinária N° 39/2020 

Ata da 39 (Trigésima Nona) Sessão Ordinária do segundo Período Legislativo 
do ano de 2020, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 20 
(vinte) dias do mês de Outubro do ano em curso, às 10:35hs, locado, 
temporariamente, no Auditório da Secretaria de Educação de Capistrano, em 
razão do paço Legislativo Adarias Lopes de Souza está passando por reforma e 
ampliação, onde realizou-se esta Sessão Ordinária, sob a presidência da 
vereadora e vice-presidente Edvanda Maria Araújo de Souza, secretariado pel 
vereador Jonas Pereira de Lima. Além dos vereadores supracitados, verificou-
se ainda no livro de comparecimento a presença dos (das) vereadores (as): 
Edvanda Maria Araújo de Souza, Hidelgardia Maciel de Melo, Cristiano de Lima 
Cavalcante, Francisco Antônio Abreu Vasconcelos, Francisco Alcione Romualdo 
Silva, Francisco De Oliveira De Castro, Marcondes dos Santos Gomes, 
Francisco Adolfo Farias e Claudio Roberto Costa Marcelino, deixando de 
comparecer o vereador presidente Cristiano Maciel de Queiroz. Ato contínuo, a 
presidente em exercício inicia a sessão saudando a todos os presentes. Em 
seguida, pediu ao 1° Secretario Jonas Pereira de Lima para autorizar a leitura da 
ata da Sessão anterior, que é apreciada e aprovada por unanimidade. Com os 
trabalhos conduzidos pelo 1° secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei 
Orgânica municipal é iniciado o primeiro expediente, constando da seguinte 
matéria: Projeto de Lei N° 024/2020, de 15 de outubro de 2020, da Prefeitura 
Municipal de Capistrano, que "Autoriza o Poder Executivo a contribuir 
anualmente com a União Nacional dos Conselhos Municipais de Educação 
(UNCME), através da Secretaria de Educação de Capistrano". De imediato, 
já se antecipando, o vereador Cristiano de Lima Cavalcante solicita a 
Dispensa de Parecer do mesmo Projeto. Ato contínuo, a presidente interina 
inicia a Ordem do Dia, levando a votação o: Projeto de Lei N° 024/2020, de 
15 de outubro de 2020, da Prefeitura Municipal de Capistrano, que "Autoriza 
o Poder Executivo a contribuir anualmente com a União Nacional dos 
Conselhos Municipais de Educação (UNCME), através da Secretaria de 
Educação de Capistrano", onde o mesmo tem aprovação unânime. 
Continuando, o vereador Chico Castro faz uso da Tribuna de Honra, saudando 
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a todos, solicita junto à Câmara e ao Poder Executivo que seja desvinculado o 
Departamento de Esportes da Secretaria de Cultura, no intuito de que seja criado 
a própria Secretaria de Esportes, para dar maior e melhor suporte aos 
esportistas, trazendo mais alegria e oportunidades ao povo capistranense. No 
ensejo, parabeniza ao prefeito eleito, Sr. Junior Saraiva e aos onze vereadores 
eleitos. Logo após. a presidente em exercício, verificando que nada mais havia 
a tratar, declara encerrada a presente sessão ordinária, antes marcando outra 
para sexta-feira, dia 27 de novembro de 2020, à hora regimental. 
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